



Grade- VII	CPE-1 [2023-24]	Max marks- 20
Date:	MALAYALAM	Time – 50 Minutes

Language-2

Name:

Qn. No	OBJECTIVE & SUBJECTIVE	Marks allocated
	SECTION A	
I	<p>അവധാരണം താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഗദ്യഭാഗം വായിച്ച് തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം കണ്ടെത്തുക</p> <p>ഇന്ത്യയിൽ തിരിച്ചെത്തുമ്പോൾ ഗാന്ധിജിക്ക് നാൽപ്പത്താറ് വയസ്സായിരുന്നു. ഒരു പുതിയ ജീവിത ദർശനവും ജീവിത ശൈലിയും അദ്ദേഹം രൂപപ്പെടുത്തി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. സാധാരണക്കാരുടെ ഭാവനക്കുപോലും അതീതമായ ആത്മീയ ശക്തി സാക്ഷാത്കരിച്ച ഋഷി ആയി ബഹുജനം അദ്ദേഹത്തെ കണ്ടു. എന്നാൽ ഇന്ത്യയിൽ തന്റെ കർമ്മപരിപാടികൾ എങ്ങനെ തുടങ്ങണമെന്ന് അദ്ദേഹം തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. എങ്കിലും സത്യാഗ്രഹം എന്ന ആയുധം ഇന്ത്യയിൽ ഉപയോഗിക്കേണ്ടിവരുമെന്ന് ഗാന്ധിജിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു.</p>	
	ചോദ്യങ്ങൾ	
1.	<p>ഇന്ത്യയിൽ തിരിച്ചെത്തുമ്പോൾ ഗാന്ധിജിക്ക് എത്ര വയസ്സായിരുന്നു? A) നാല്പത്തഞ്ച് B) നാല്പത്താറ് C) നാൽപ്പത്തേഴ്</p>	1
2.	<p>ഇന്ത്യയിലെത്തിയ ഗാന്ധിജിയെ ബഹുജനം എങ്ങനെയാണ് കണ്ടത്? A) ദൈവം B) രക്ഷകൻ C) ഋഷി</p>	1

3.	ഇന്ത്യയിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഗാന്ധിജി കൈയ്യിൽ കരുതിയ ആയുധം എന്തായിരുന്നു? A) സത്യാഗ്രഹം B) ഉപവാസം C) നിരാഹാരം	1
II	ഉത്തരം കണ്ടെത്തുക	
4	വള്ളത്തോളിന്റെ ഏത് കാവ്യസമാഹാരത്തിലെ കവിതയാണ് പ്രഭാതഗീതം? A) ചിത്രയോഗം B) സാഹിത്യമഞ്ജരി C) എന്റെ ഭാഷ	1
5	രാത്രിയിൽ ആകാശത്തു കാണുന്ന നക്ഷത്രങ്ങളെ കവി എന്തിനോടാണ് സാദ്യശ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്? A) ചന്ദ്രൻ B) സൂര്യൻ C) പൂക്കൾ	1
6	'കങ്കണം' എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം എന്ത്? A) മാളിക B) വള C) ശബ്ദം	1
7	'പക്ഷി' എന്ന വാക്കിന്റെ പര്യായം കണ്ടെത്തുക A) വിഹംഗം B) തിങ്കൾ C) അംബരം	1
8	"ഏതിനും സത്യം വേണം, സത്യം വിജയിക്കും. അത് ചിലപ്പോൾ അവസാനമായിരിക്കും." ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞതാര്? A) മലികൻ B) മല്ലൻ C) മൈനച്ചേച്ചി	1
9	'വട്ടത്തിലാവുക' എന്ന ശൈലിയുടെ പൊരുൾ എന്ത്? A) വട്ടത്തിൽ നിൽക്കുക B) വട്ടം വരയ്ക്കുക C) കഷ്ടത്തിലാവുക	1
10	നന്മ എന്നതിന്റെ വിപരീതം എന്ത്? A) നല്ലത് B) തെറ്റ് C) തിന്മ	1
11	നിങ്ങൾ എവിടെ നിന്നു വരുന്നു മക്കളേ. നന്നേ ക്ഷീണിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ? ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞതാര്? A) മുത്തശ്ശി B) മൈനച്ചേച്ചി C) മഞ്ഞക്കിളി	1

12	<p>വള്ളത്തോളിന്റെ പൂർണ്ണമായ പേര് എന്ത്?</p> <p>A) വള്ളത്തോൾ മാധവമേനോൻ</p> <p>B) വള്ളത്തോൾ പരമേശ്വരയ്യർ</p> <p>C) വള്ളത്തോൾ നാരായണമേനോൻ</p>	1
13	<p>മല്ലനും മലികനും കാട് വിട്ട് ഓടിപ്പോകാനുള്ള കാരണം എന്ത്?</p> <p>A) കാട്ടുതീ B) വിശപ്പ് C) തൊഴിലില്ലായ്മ</p>	1
14	<p>മുത്തശ്ശിയെ പേടിച്ച് മലികൻ എങ്ങോട്ടേക്കാണ് ഓടിയത്?</p> <p>A) തെക്കൻ കൂന്ന് B) വടക്കൻ കൂന്ന് C) കിഴക്കൻ കൂന്ന്</p>	1
15	<p>അംബരശാല വൃത്തിയാക്കിയത് ആര്?</p> <p>A) തികൾ B) താരങ്ങൾ C) പ്രഭാതം</p>	1
SECTION B		
III	ഉത്തരം എഴുതുക	
16	<p>കുറുക്കനും പന്നിയും മുത്തശ്ശിയും കമാപാത്രങ്ങളായി വരുന്ന കഥ ഏത്? അവരെ കമാകൃത്ത് അവതരിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത് എങ്ങനെ?</p>	2
17	<p>“ആ വേലക്കാരിതൻ നിശ്വാസംപോലവേ പൂവിൻമണവുമായ് വീശി തെന്നൽ” വേലക്കാരി എന്ന വാക്കിനെ സാധൂകരിക്കുന്ന എന്തെല്ലാം പ്രയോഗങ്ങളാണ് കവിതയിലുള്ളത്?</p>	2
18	<p>‘പൂക്കളാകുന്ന താരങ്ങൾ’ ഈ വാക്യത്തിലെ വർണ്യവും അവർണ്യവും കണ്ടെത്തുക?</p>	1